
調査の概要

目　　的

調査対象

調査期間

標本抽出方法

調査項目

配布・回収方法

回収数（回収
率）

３,０４４件（６４．８％）　うち３件無効

要介護認定を受けていない高齢者の状況及び地域特性の把握等

要介護認定を受けていない市内在住の高齢者　４，７００人

令和４年１２月１６日～令和５年１月２３日

層化無作為抽出法（日常生活圏域）

全６４問（必須項目３５問+オプション項目２６問+市独自項目３問）

郵送配布・回収（無記名式）

伊勢崎市役所 長寿社会部

【 調査結果速報 】

介護予防・日常生活圏域ニーズ調査

資料１
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回 収 概 要

◇男女別 ◇状態別 ◇記入者別

男 女 回収率 自立 要支援1 要支援２ 本人記入 家族 その他 未記入

北・三郷 527 334 141 193 63% 北・三郷 334 316 8 10 北・三郷 334 303 18 0 13

南・茂呂 522 329 144 185 63% 南・茂呂 329 298 20 11 南・茂呂 329 288 17 2 22

殖蓮 524 327 154 173 62% 殖蓮 327 307 11 9 殖蓮 327 290 21 2 14

宮郷 519 316 143 173 61% 宮郷 316 296 15 5 宮郷 316 288 18 0 10

名和 514 326 157 169 63% 名和 326 313 9 4 名和 326 288 20 1 17

豊受 521 376 157 219 72% 豊受 376 354 9 13 豊受 376 333 19 0 24

赤堀 516 333 159 174 65% 赤堀 333 316 8 9 赤堀 333 284 24 0 25

東 522 346 162 184 66% 東 346 334 6 6 東 346 303 20 1 22

境 535 354 168 186 66% 境 354 327 10 17 境 354 316 16 1 21

合計 4700 3041 1385 1656 65% 合計 3041 2861 96 84 合計 3041 2693 173 7 168

回収数圏域圏域 抽出総数 回収数 圏域 回収数

◇年齢構成

年齢

総計

比率

性別 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

北・三郷 30 40 39 54 29 35 24 31 14 28 5 5

南・茂呂 33 31 33 48 25 50 36 36 11 13 6 7

殖蓮 27 31 49 53 31 35 32 36 14 14 1 4

宮郷 41 36 39 53 32 36 23 27 6 16 2 5

名和 43 41 43 56 39 35 23 17 6 16 3 4

豊受 18 39 37 51 44 65 42 34 13 21 3 9

赤堀 36 45 52 41 35 46 19 24 14 12 3 6

東 37 50 52 60 37 30 24 32 10 8 2 4

境 50 29 48 48 39 43 30 20 15 20 4 8

22% 28% 23% 17% 8% 3%

90-

657 856 686 510 251 81

85-8965-69 70-74 75-79 80-84



問１

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．1人暮らし 54 65 44 54 54 71 53 62 57

２．夫婦2人暮らし
(配偶者65歳以上)

135 122 134 142 131 157 119 129 146

３．夫婦2人暮らし
(配偶者64歳以下)

14 13 16 16 14 10 12 16 13

４．息子・娘との2世帯 52 46 45 47 53 64 65 58 54

５．その他 60 65 58 44 54 52 61 59 55

６．無回答 19 18 30 13 20 22 23 22 29

総計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．介護・介助は必要
ない

276 271 273 266 288 316 286 292 296

２．何らかの介護・介助
は必要だが現在は受
けていない

34 29 23 23 18 27 21 30 27

３．現在、何らかの介
護を受けている

18 20 17 21 15 22 17 19 22

４．無回答 6 9 14 6 5 11 9 5 9

総計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

あなたのご家族や生活状況について

（１）家族構成についてお教えください。

件数

514

1,215

2,564

232

171

74

196

件数

3,041

3,041

（２）あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。

124

484

508

１．1人暮らし
17%

２．夫婦2人暮らし

(配偶者65歳以上)
40%

３．夫婦2人暮らし

(配偶者64歳以下)
4%

４．息子・娘と

の2世帯
16%

５．その他
17%

６．無回答
6%

１．介護・介助

は必要ない
84%

２．何らかの介

護・介助は必要

だが現在は受け

ていない
8%

３．現在、何ら

かの介護を受け

ている
6%

４．無回答
2%
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．脳卒中（脳出血・脳
梗塞）

5 4 3 6 3 7 5 2 3

２．心臓病 5 4 5 6 2 3 6 6 6

３．がん（悪性新生物） 2 2 3 2 1 3 3 1 3

４．呼吸器の病気（肺
気腫・肺炎等）

2 2 3 4 1 2 3 4 3

５．関節の病気（リウマチ等 5 6 2 1 0 2 3 3 6

６．認知症(アルツハイ
マー病等)

4 2 2 1 0 5 1 2 2

７．パーキンソン病 0 0 1 1 1 0 2 2 1

８．糖尿病(とうにょう
びょう)

0 1 1 1 2 1 2 1 3

９．腎疾患（透析） 2 1 0 2 0 4 1 2 1

１０．視覚・聴覚(障害 6 5 6 11 3 5 5 0 2

１１．骨折・転倒 9 10 5 10 5 7 9 4 10

１２．脊椎損傷 3 2 4 0 2 6 2 2 5

１３．高齢による衰弱 13 8 6 7 8 17 6 5 8

１４．その他 6 4 8 5 2 4 8 9 6

１５．不明 2 1 0 0 2 0 0 1 0

総　計 64 52 49 57 32 66 56 44 59

（２）①介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつでも）

件数

12

13

43

69

26

38

43

20

24

28

19

78

52

6

479

8

38

43

20

24

28

19

8

12

13

43

69

26

78

52

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

１．脳卒中（脳出血・脳梗塞）

２．心臓病

３．がん（悪性新生物）

４．呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

５．関節の病気（リウマチ等）

６．認知症(アルツハイマー病等)

７．パーキンソン病

８．糖尿病(とうにょうびょう)

９．腎疾患（透析）

１０．視覚・聴覚(障害

１１．骨折・転倒

１２．脊椎損傷

１３．高齢による衰弱

１４．その他

１５．不明



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．配偶者(夫・妻) 5 6 5 5 6 5 5 12 8

２. 息子 5 3 4 2 2 7 4 5 9

３．娘 6 9 4 6 7 9 5 5 7

４．子の配偶者　 1 2 2 2 1 2 2 3 1

５．孫 1 1 1 0 1 1 0 4 4

６．兄弟・姉妹 1 3 2 1 0 0 1 1 0

７．介護サービスのヘル
パー

5 2 4 7 2 11 8 1 6

８．その他 0 2 2 3 5 3 0 3 2

総　計 24 28 24 26 24 38 25 34 37

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．介護・介助に頼りたく
ない

10 8 9 4 3 6 4 8 9

２．頼れる人がいない 3 2 2 2 1 2 2 2 5

３．依頼の仕方がわから
ない

2 2 4 5 2 4 0 3 1

４．その他 10 2 5 5 4 6 3 8 4

総　計 25 14 20 16 10 18 9 21 19152

46

20

260

（2）③必要と感じている介護.介助を現在は受けていない理由はなんですか

件数

61

57

41

58

16

13

9

（２）②主にどなたの介護、介助を受けていますか（いくつでも）

件数

21

23

47

57

41

58

16

13

9

46

20

１．配偶者 (夫・妻 )

２ .  息子

３．娘

４．子の配偶者

５．孫

６．兄弟・姉妹

７．介護サービスのヘルパー

８．その他

１．介護・介助

に頼りたくない
40%

２．頼れる人が

いない
14%

３．依頼の仕方

がわからない
15%

４．その他
31%

5



6

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．大変苦しい 27 21 18 16 20 27 31 26 29

２．やや苦しい 59 71 79 68 79 104 72 81 71

３．ふつう 197 202 194 183 188 208 192 204 214

４．ややゆとりがある 32 19 15 26 21 19 20 21 25

５．大変ゆとりがある 6 3 4 4 2 3 3 1 0

６．無回答 13 13 17 19 16 15 15 13 15

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．持家（一戸建て） 285 278 288 273 280 340 312 319 332

２．持家（集合住宅） 5 6 4 0 2 1 1 1 1

３．公営賃貸住宅 6 18 8 4 12 15 0 0 1

４．民間賃貸住宅（一
戸建て）

9 3 4 3 3 2 0 3 3

５．民間賃貸住宅（集
合住宅）

11 8 7 16 13 5 9 5 4

６．借家 8 2 5 2 3 2 3 3 3

７．その他 2 3 2 4 2 1 2 2 1

８．無回答 8 11 9 14 11 10 6 13 9

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

78

31

19

3041

91

（４）お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか

件数

2707

21

64

30

215

684

1,782

198

26

3,041

136

（３）現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか

件数

１．大変苦しい
7%

２．やや苦しい
22%

３．ふつう
59%

４．ややゆとり

がある
7%

５．大変ゆとり

がある
1%
６．無回答

4%

１．持家（一戸

建て）
89%

２．持家（集

合住宅）
1%

３．公営賃貸住

宅
2%

４．民間賃貸住

宅（一戸建て）
1%

５．民間賃貸住

宅（集合住宅）
2%

６．借家
1% ７．その他

1%

８．無回答
3%



問２

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 186 185 196 191 202 216 229 196 207

２．できるけどしていない 80 63 53 67 66 76 52 71 78

３．できない 62 67 62 44 45 73 38 63 59

４．無回答 6 14 16 14 13 11 14 16 10

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 246 241 236 232 226 258 262 252 264

２．できるけどしていない 42 32 34 36 49 48 38 43 41

３．できない 38 46 40 31 41 56 28 42 38

４．無回答 8 10 17 17 10 14 5 9 11

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 247 244 232 239 221 263 252 258 265

２．できるけどしていない 52 47 55 44 65 64 51 58 54

３．できない 31 28 26 18 28 37 21 23 29

４．無回答 4 10 14 15 12 12 9 7 6

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

件数

2,221

490

241

3,041

件数

2,217

363

360

3,041

（３）15分位続けて歩いていますか

101

89

件数

1,808

606

513

3,041

（２）椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

からだを動かすことについて

（１）階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

114

１．できるし、

している
59%

２．できるけど

していない
20%

３．できない
17%

４．無回答
4%

１．できるし、

している
73%

２．できるけど

していない
12%

３．できない
12%

４．無回答
3%

１．できるし、

している
73%

２．できるけど

していない
16%

３．できない
8%

４．無回答
3%
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．何度もある 23 29 26 22 30 25 32 22 35

２．１度ある 69 82 73 56 55 90 58 65 65

３．ない 238 210 217 226 230 253 238 252 246

４．無回答 4 8 11 12 11 8 5 7 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．とても不安である 43 53 44 35 38 47 38 43 41

２．やや不安である 123 118 111 90 101 133 97 110 123

３．あまり不安でない 82 77 87 108 112 117 87 117 105

４．不安でない 81 73 70 70 65 70 106 66 79

５．無回答 5 8 15 13 10 9 5 10 6

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．ほとんど外出しない 17 17 17 12 18 15 15 13 6

２．週１回　 38 26 30 16 43 42 41 37 47

３．週2～4回 144 137 132 136 129 148 147 147 170

４．週5回以上 131 140 139 140 126 161 123 142 126

５．無回答 4 9 9 12 10 10 7 7 5

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 3543,041

（６）週に1回以上は外出していますか

件数

130

320

1,290

1,228

73

件数

382

1,006

892

680

3,041

件数

244

613

2,110

3,041

（５）転倒に対する不安はありますか

74

81

（４）過去1年間に転んだ経験がありますか
１．何度もある

8%

２．１度ある
20%

３．ない
69%

４．無回答
3%

１．とても不安

である
13%

２．やや不安で

ある
33%

３．あまり不安

でない
29%

４．不安でない
22%

５．無回答
3%

１．ほとんど外

出しない
4%

２．週１回
11%

３．週2～4回
43%

４．週5回以上
40%

５．無回答
2%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．とても減っている 17 17 17 11 17 14 15 17 15

２．減っている 91 86 77 64 77 103 71 78 94

３．あまり減っていない 98 98 100 109 92 117 107 98 109

４．減っていない 125 119 124 121 132 133 135 146 132

５．無回答 3 9 9 11 8 9 5 7 4

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 122 114 117 108 115 134 103 145 136

２．いいえ 205 207 204 202 205 233 220 194 213

３．無回答 7 8 6 6 6 9 10 7 5

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．病気 9 10 15 8 14 11 7 16 8

２．障害(脳卒中）の後遺
症

0 4 1 3 1 3 2 2 4

３．足腰などの痛み 43 39 32 26 35 44 24 36 35

４．トイレの心配(失禁な
ど)

18 12 7 7 11 18 5 15 10

５．耳の障害（聞こえの問
題など）

9 13 6 5 6 8 7 6 4

６．目の障害 6 6 10 6 4 7 5 12 7

７．外での楽しみがない 16 15 19 15 20 18 15 17 17

８．経済的に出られない 10 7 10 4 4 11 11 8 8

９．交通手段がない 19 17 15 17 14 11 13 9 15

１０．その他 62 53 56 62 57 65 53 84 80

総　計 192 176 171 153 166 196 142 205 188

572

1,589

103

64

63

152

73

130

3,041

①外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも）

件数

98

20

314

1,167

3,041

（８）外出を控えていますか

件数

1,094

1,883

65

64

（７）昨年と比べて外出の回数が減っていますか

件数

140

741

928

１．はい
36%

２．いいえ
62%

３．無回答
2%

98

20

314

103
64 63

152

73
130

572

0

100

200

300

400

500

600

700

件数

１．病気 ２．障害(脳卒中）の後遺症

３．足腰などの痛み ４．トイレの心配(失禁など) 

５．耳の障害（聞こえの問題など） ６．目の障害

７．外での楽しみがない ８．経済的に出られない

９．交通手段がない １０．その他

１．とても減っ

ている
5%

２．減っている
24%

３．あまり減っ

ていない
31%

４．減っていな

い
38%

５．無回答
2%
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．徒歩 158 151 122 135 121 127 96 131 144

２．自転車 58 71 72 67 74 76 36 57 101

３．バイク 5 5 0 6 6 4 6 3 3

４．自動車（自分で運転） 225 225 243 238 237 279 274 269 273

５．自動車（人に乗せても
らう）

94 89 82 61 85 100 75 87 87

６．電車 27 19 12 11 15 13 9 17 17

７．路線バス 16 15 10 5 18 11 6 11 4

８．病院や施設のバス 4 4 0 0 2 2 0 0 2

９．車いす 0 2 2 1 1 1 0 0 1

１０．電動車いす（カート） 2 0 2 0 1 0 1 0 1

１１．歩行器・シルバーカー 7 10 8 4 6 3 4 6 6

１２．タクシー 28 26 18 14 18 18 6 6 8

１３．その他 5 4 3 5 2 5 1 6 2

総　計 629 621 574 547 586 639 514 593 649

38

2,263

760

140

96

14

8

7

54

142

33

5,352

（９）外出する際の移動手段は何ですか（いくつでも）

件数

1,185

612

1,185

612

38

2,263

760

140 96
14 8 7 54

142
33

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．商店やスーパー 290 302 289 274 281 325 289 308 316

２．診療所や病院 215 208 218 202 214 253 224 242 237

３．親族の家や友人の家 113 125 133 140 126 157 151 138 145

４．クラブ活動・趣味や娯
楽の場所

117 115 91 100 122 130 88 97 121

５．介護施設 5 15 7 12 10 12 7 3 9

６．その他 58 44 58 54 66 52 62 59 51

総　計 798 809 796 782 819 929 821 847 879

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．あおぞらバス 113 105 106 105 103 138 102 122 107

２．高齢者タクシー券 173 159 156 139 139 195 133 151 163

３．シルバーカーの給付 41 33 44 33 37 50 52 55 46

４．デマンド交通 41 39 41 42 52 51 53 49 63

５．その他 14 9 11 15 9 13 15 12 14

６．特になし 79 82 79 83 89 75 84 95 89

総　計 461 427 437 417 429 522 439 484 482

431

112

755

4,098

（１１）市が主導で行う交通サービス等として今後充実してほしいと思う
サービスはありますか。最も必要なもの２つまで

504

7,480

件数

2,013

1,228

981

80

1,001

1,408

391

（１０）ふだん外出する場所はどちらですか（いくつでも）

件数

2,674

2,674

2,013

1,228
981

80

504

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

1,001

1,408

391 431

112

755

0

200

400

600

800

1,000

1,200

1,400

1,600

11
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問３

単純平均身長　

単純平均体重

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 114 117 97 92 97 148 107 106 96

２．いいえ 217 202 223 218 218 209 217 233 249

３．無回答 3 10 7 6 11 19 9 7 9

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 110 108 109 100 100 133 89 98 96

２．いいえ 221 213 212 208 217 230 238 243 250

３．無回答 3 8 6 8 9 13 6 5 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 97 109 78 75 92 97 96 93 93

２．いいえ 232 211 242 234 222 264 232 247 251

３．無回答 5 9 7 7 12 15 5 6 10

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

81

57.3㎏ 63.3㎏（1,348人） 52.0㎏（1,543人）

（２）半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

件数

974

食べることについて

（１）身長・体重

総単純平均 男 女

157.8㎝ 164.8㎝（1,348人） 151.7㎝（1,544人）

3,041

（４）口の渇きが気になりますか

件数

830

2,135

3,041

1,986

3,041

（３）お茶や汁物等でむせることがありますか

件数

943

2,032

66

76

１．はい
31%

２．いいえ
67%

３．無回答
2%

１．はい
27%

２．いいえ
70%

３．無回答
3%

１．はい
32%

２．いいえ
65%

３．無回答
3%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 293 境

１．はい 307 300 301 288 299 332 299 317 325

２．いいえ 26 22 20 22 19 28 28 22 20

３．無回答 1 7 6 6 8 16 6 7 9

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．自分の歯は２０本
以上、かつ入れ歯を利
用

44 49 44 52 42 64 42 43 60

２．自分の歯は２０本
以上、入れ歯の利用な
し

130 110 121 119 143 116 119 132 131

３．自分の歯は１９本
以下、かつ入れ歯を利
用

114 121 115 105 99 132 115 106 122

４．自分の歯は１９本
以下、入れ歯の利用な
し

32 30 29 29 29 43 35 49 23

５．無回答 14 19 18 11 13 21 22 16 18

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 272 245 268 257 256 279 270 265 287

２．いいえ 50 69 46 50 59 82 53 68 57

３．無回答 12 15 13 9 11 15 10 13 10

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

件数

440

1,121

1,029

299

3,041

（５）歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか

件数

2,768

207

3,041

（６）  歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください

66

152

108

①  噛み合わせは良いですか

件数

2,399

534

3,041

70%

１．はい
79%

２．いいえ
18%

３．無回答
3%

１．はい
91%

２．いいえ
7%

３．無回答
2%

１．自分の歯は

２０本以上、か

つ入れ歯を利用
14%

２．自分の歯は

２０本以上、入

れ歯の利用なし
37%

３．自分の歯は

１９本以下、か

つ入れ歯を利用
34%

４．自分の歯は

１９本以下、入

れ歯の利用なし
10%

５．無回答
5%

13
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 139 151 147 132 130 171 133 128 169

２．いいえ 7 8 6 15 6 13 8 12 7

３．無回答 12 11 6 10 5 12 16 9 6

総　計 158 170 159 157 141 196 157 149 182

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 42 43 41 38 38 43 49 42 38

２．いいえ 289 276 276 269 277 318 277 296 308

３．無回答 3 10 10 9 11 15 7 8 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．毎日ある 182 167 187 167 185 184 185 185 180

２．週に何度かある 25 28 29 27 14 33 30 27 33

３．月に何度かある 51 63 48 55 49 58 50 49 52

４．年に何度かある 30 22 24 31 36 47 34 36 43

５．ほとんどない 38 36 30 26 28 38 27 37 33

６．無回答 8 13 9 10 14 16 7 12 13

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

87

81

102

件数

1,300

82

1,469

（７）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか

件数

246

475

303

293

3,041

374

2,586

3,041

（８）どなたかと食事をともにする機会はありますか

件数

1,622

②毎日入れ歯の手入れをしていますか

１．はい
88%

２．いいえ
6%

３．無回答
6%

１．はい
12%

２．いいえ
85%

３．無回答
3%

１．毎日ある
53%

２．週に何度か

ある
8%

３．月に何度か

ある
16%

４．年に何度か

ある
10%

５．ほとんどない
10%

６．無回答
3%



問４

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 118 136 128 112 137 161 138 129 140

２．いいえ 211 178 186 197 182 195 184 207 203

３．無回答 5 15 13 7 7 20 11 10 11

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 74 76 84 64 62 92 84 76 82

２．いいえ 258 240 234 244 257 270 242 262 261

３．無回答 2 13 9 8 7 14 7 8 11

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 245 245 248 244 250 293 273 272 275

２．できるけどしていない 58 38 49 41 46 38 30 45 43

３．できない 29 37 24 23 22 31 22 23 28

４．無回答 2 9 6 8 8 14 8 6 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

99

（１）物忘れが多いと感じますか

件数

1,199

1,743

2,345

388

3,041

件数

694

2,268

3,041

（３）バスや電車を使って1人で外出していますか（自家用車でも可）

件数

79

239

69

3,041

（２）今日が何月何日かわからない時がありますか

毎日の生活について

１．はい
40%

２．いいえ
57%

３．無回答
3%

１．はい
23%

２．いいえ
74%

３．無回答
3%

１．できるし、

している
77%

２．できるけど

していない
13%

３．できない
8%

４．無回答
2%

15
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 286 267 267 268 269 314 291 284 300

２．できるけどしていない 32 40 42 32 36 37 27 42 34

３．できない 14 12 12 10 15 12 9 15 13

４．無回答 2 10 6 6 6 13 6 5 7

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 240 252 225 243 223 278 249 250 254

２．できるけどしていない 64 52 77 53 73 61 62 70 73

３．できない 28 17 19 14 21 24 17 20 20

４．無回答 2 8 6 6 9 13 5 6 7

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 272 275 267 260 270 311 272 284 293

２．できるけどしていない 36 29 39 33 37 44 39 40 40

３．できない 14 13 9 10 13 11 9 10 9

４．無回答 12 12 12 13 6 10 13 12 12

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

337

98

3,041

102

585

180

3,041

（６）自分で請求書の支払いをしていますか

件数

2,504

322

112

3,041

（５）自分で食事の用意をしていますか

件数

2,214

61

62

（４）自分で食品・日用品の買物をしていますか

件数

2,546

１．できるし、

している
84%

２．できるけど

していない
10%

３．できない
４．無回答

2%

１．できるし、

している
73%

２．できるけど

していない
19%

３．できない
6%

４．無回答
2%

１．できるし、

している
82%

２．できるけど

していない
11%

３．できない
3%

４．無回答
4%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．できるし、している 272 274 262 263 256 312 263 285 285

２．できるけどしていない 39 33 49 30 51 45 44 41 52

３．できない 11 14 8 10 12 12 16 11 11

４．無回答 12 8 8 13 7 7 10 9 6

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 294 286 294 280 296 345 298 311 321

２．いいえ 29 32 25 24 24 23 21 25 25

３．無回答 11 11 8 12 6 8 14 10 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 270 266 257 258 270 313 263 270 301

２．いいえ 53 52 61 45 52 53 58 67 46

３．無回答 11 11 9 13 4 10 12 9 7

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

487

3,041

228

88

3,041

（９）新聞を読んでいますか

件数

2,468

86

384

105

3,041

（８）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか

件数

2,725

（７）自分で預貯金の出し入れをしていますか

件数

2,472

80 １．できるし、

している
81%

２．できるけど

していない
13%

３．できない
3%

４．無回答
3%

１．はい
90%

２．いいえ
7%

３．無回答
3%

１．はい
81%

２．いいえ
16%

３．無回答
3%

17
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 226 233 221 227 226 251 218 208 240

２．いいえ 97 87 96 75 93 119 102 128 106

３．無回答 11 9 10 14 7 6 13 10 8

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

（１１）健康についての記事や番組に関心がありますか

件数 北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 289 297 291 278 291 333 293 293 329

２．いいえ 31 24 28 24 28 33 30 42 18

３．無回答 14 8 8 14 7 10 10 11 7

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

（１２）友人の家を訪ねていますか

件数 北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 170 176 172 171 169 215 202 171 209

２．いいえ 152 144 145 131 150 151 120 161 140

３．無回答 12 9 10 14 7 10 11 14 5

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

88

89

92

3,041

3,041

2,694

258

3,041

1,655

1,294

（１０）本や雑誌を読んでいますか

件数

2,050

903

１．はい
67%

２．いいえ
30%

３．無回答
3%

１．はい
89%

２．いいえ
8%

３．無回答
3%

１．はい
54%

２．いいえ
43%

３．無回答
3%



（１３）家族や友人の相談にのっていますか

件数 北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 260 256 257 250 259 294 251 259 278

２．いいえ 63 60 57 54 57 71 70 75 67

３．無回答 11 13 13 12 10 11 12 12 9

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 242 235 216 227 234 255 224 219 246

２．いいえ 74 73 88 65 76 101 82 103 87

３．無回答 18 21 23 24 16 20 27 24 21

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．生きがいあり 202 190 195 188 197 215 186 188 219

２．思いつかない 102 113 100 98 105 132 112 129 107

３．無回答 30 26 32 30 24 29 35 29 28

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

103

194

件数

1,780

998

3,041

263

（１５）生きがいはありますか

2,098

749

3,041

2,364

574

3,041

（１４）趣味はありますか

件数

１．はい
69%

２．いいえ
25%

３．無回答
6%

１．生きがいあ

り
58%

２．思いつかな

い
33%

３．無回答
9%

１．はい
78%

２．いいえ
19%

３．無回答
3%

19



20

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 1 2 2 1 0 3 3 0 4

２．週２～３回 3 2 5 4 7 3 4 0 3

３．週１回 2 2 2 1 2 6 4 6 9

４．月１～３回 15 17 11 18 16 12 12 13 20

５．年に数回 21 15 13 10 22 18 27 10 26

６．参加していない 192 180 186 196 192 201 173 204 183

７．無回答 100 111 108 86 87 133 110 113 109

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 16 14 10 10 8 21 8 5 14

２．週２～３回 35 33 20 24 29 23 21 21 22

３．週１回 17 14 19 9 19 19 14 15 18

４．月１～３回 14 6 7 11 8 12 15 8 17

５．年に数回 7 6 12 10 11 11 10 6 13

６．参加していない 171 159 168 177 176 177 161 186 166

７．無回答 74 97 91 75 75 113 104 105 104

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

957

838

3,041

106

228

144

98

86

1,541

134

162

1,707

3,041

②  スポーツ関係のグループやクラブ

件数

（１）以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか

①ボランティアのグループ

件数

16

31

34

問５ 地域での活動について

１．週４回以上
1%

２．週２～３回
1%

３．週１回
1%

４．月１～３回
4%

５．年に数回
5%

６．参加してい

ない
56%

７．無回答
32%

１．週４回以上
3%

２．週２～３回
7%

３．週１回
5%
４．月１～３回

3%

５．年に数回
3%

６．参加してい

ない
51%

７．無回答
28%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 6 4 3 6 2 4 2 4 4

２．週２～３回 10 15 13 14 20 19 12 14 10

３．週１回 14 19 17 9 16 15 15 13 20

４．月１～３回 32 31 28 31 38 41 26 25 43

５．年に数回 20 15 11 14 15 14 15 7 22

６．参加していない 171 150 156 165 165 165 152 176 149

７．無回答 81 95 99 77 70 118 111 107 106

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 3 1 1 2 0 0 1 1 1

２．週２～３回 0 4 0 4 4 1 1 3 2

３．週１回 5 4 6 4 6 0 3 4 6

４．月１～３回 11 10 10 7 8 14 4 6 10

５．年に数回 13 8 5 8 4 8 8 6 8

６．参加していない 198 182 189 190 207 211 189 202 201

７．無回答 104 120 116 101 97 142 127 124 126

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

864

1,057

3,041

10

19

38

80

68

1,769

295

133

1,449

3,041

④　学習・教養サークル

件数

③　趣味関係のグループ

件数

35

127

138

１．週４回以上
1%

２．週２～３回
4%

３．週１回
5%

４．月１～３回
10%

５．年に数回
4%

６．参加してい

ない
48%

７．無回答
28%

１．週４回以上
0%

２．週２～３回
1%

３．週１回
1%

４．月１～３回
3%

５．年に数回
2%

６．参加してい

ない
58%

７．無回答
35%

21
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北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 2 2 1 0 2 1 0 0 2

２．週２～３回 2 7 3 0 4 9 2 2 3

３．週１回 3 5 3 9 2 7 1 0 1

４．月１～３回 8 12 9 3 5 14 4 0 7

５．年に数回 4 9 9 4 3 7 5 2 16

６．参加していない 212 185 185 207 213 204 194 213 205

７．無回答 103 109 117 93 97 134 127 129 120

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 1 1 2 2 0 1 1 0 0

２．週２～３回 2 3 4 2 3 1 5 3 2

３．週１回 3 2 3 3 4 1 5 1 1

４．月１～３回 8 13 8 5 6 8 6 3 4

５．年に数回 17 12 8 11 25 13 17 17 10

６．参加していない 205 189 187 203 196 213 184 202 211

７．無回答 98 109 115 90 92 139 115 120 126

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 3543,041

8

25

23

61

130

1,790

1,004

62

59

1,818

3,041

⑥　老人クラブ

件数

⑤　通いの場など、介護予防のための通いの場

件数

10

32

31

1,029

１．週４回以上
0%

２．週２～３回
1%

３．週１回
1%

４．月１～３回
2%

５．年に数回
2%

６．参加してい

ない
60%

７．無回答
34%

１．週４回以上
0%

２．週２～３回
1%

３．週１回
1%

４．月１～３回
2%

５．年に数回
4%

６．参加してい

ない
59%

７．無回答
33%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 2 0 5 3 2 3 1 1 5

２．週２～３回 3 2 2 4 2 3 1 0 2

３．週１回 2 4 3 0 2 3 1 1 2

４．月１～３回 23 17 14 9 11 11 8 7 11

５．年に数回 35 30 36 31 48 34 39 25 42

６．参加していない 171 167 157 176 170 189 158 186 174

７．無回答 98 109 110 93 91 133 125 126 118

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．週４回以上 39 38 48 38 42 37 61 62 50

２．週２～３回 15 19 14 21 17 18 20 19 17

３．週１回 6 6 3 5 6 2 5 2 6

４．月１～３回 2 1 8 6 8 1 4 4 5

５．年に数回 9 7 3 7 6 4 7 5 5

６．参加していない 170 150 148 160 165 180 126 151 162

７．無回答 93 108 103 79 82 134 110 103 109

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

921

415

160

41

39

53

1,412

111

320

1,548

3,041

⑧　収入のある仕事

件数

1,003

3,041

⑦　町内会・自治会

件数

22

19

18

１．週４回以上
1%

２．週２～３回
1%

３．週１回
0%

４．月１～３回
4%

５．年に数回
10%

６．参加してい

ない
51%

７．無回答
33%

１．週４回以上
14%

２．週２～３回
5%

３．週１回
1%

４．月１～３回
1%

５．年に数回
2%

６．参加してい

ない
47%

７．無回答
30%

23



24

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．是非参加したい 23 19 23 17 23 21 25 25 27

２．参加してもよい 159 159 136 157 137 160 126 147 165

３．参加したくない 107 98 124 96 114 133 129 122 104

４．既に参加している 19 19 17 15 24 25 14 21 20

５．無回答 26 34 27 31 28 37 39 31 38

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．是非参加したい 6 9 8 6 6 7 7 11 11

２．参加してもよい 107 96 99 100 85 114 97 98 126

３．参加したくない 171 174 181 168 188 194 181 192 163

４．既に参加している 18 16 11 9 17 21 13 11 18

５．無回答 32 34 28 33 30 40 35 34 36

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

1,612

134

3,041

174

3,041

（３）地域住民の有志によって健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って
いきいきした地域づくりを進めるとしたらあなたはその活動に企画・運営（お世
話役）として参加してみたいと思いますか

件数

71

922

（２）地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行っ
て、いきいきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者とし
て参加してみたいと思いますか

件数

203

1,346

1,027

291

302

１．是非参加したい
7%

２．参加しても

よい
44%

３．参加したく

ない
34%

４．既に参加し

ている
6%

５．無回答
9%

１．是非参加し

たい
2%

２．参加しても

よい
34%

３．参加したく

ない
59%

４．既に参加し

ている
5%



問６

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．配偶者 193 152 192 181 189 205 188 184 199

２. 同居の子ども 78 65 72 62 71 81 78 82 69

３．別居の子ども 120 120 127 117 122 140 98 135 125

４．兄弟姉妹・親戚・親・
孫

111 113 117 111 100 137 128 124 130

５．近隣 40 41 29 32 39 38 29 40 33

６．友人 148 136 150 137 160 159 140 137 139

７．その他 11 7 7 6 9 2 8 10 4

８．そのような人はいない 12 20 7 13 18 15 12 11 16

総　計 713 654 701 659 708 777 681 723 715

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．配偶者 183 148 188 172 174 196 172 181 191

２. 同居の子ども 76 65 61 56 71 70 66 68 59

３．別居の子ども 112 101 103 113 122 131 107 121 126

４．兄弟姉妹・親戚・親・
孫

122 119 133 112 113 139 126 129 144

５．近隣 48 46 35 39 47 49 36 39 41

６．友人 131 144 148 142 160 162 143 144 133

７．その他 10 5 5 8 7 2 4 7 6

８．そのような人はいない 23 22 17 14 21 27 16 23 23

総　計 705 650 690 656 715 776 670 712 723

186

6,297

592

1,036

1,137

380

1,307

54

64

124

6,331

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも）

件数

1,605

1,683

658

1,104

1,071

321

1,306

たすけあいについて

（１）あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人（いくつでも）

件数

1,605

592

1,036
1,137

380

1,307

54
186

0
200
400
600
800

1,000
1,200
1,400
1,600
1,800

1,683

658

1,104

1,071

321

1,306

64

124

１．配偶者

２ .  同居の子ども

３．別居の子ども

４．兄弟姉妹・親戚・親・孫

５．近隣

６．友人

７．その他

８．そのような人はいない

25



26

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．配偶者 210 171 217 198 205 221 197 218 219

２. 同居の子ども 98 90 101 64 93 98 100 108 96

３．別居の子ども 101 124 112 118 132 139 108 131 130

４．兄弟姉妹・親戚・親・
孫

56 58 53 60 58 66 60 61 80

５．近隣 11 6 9 6 9 5 6 9 8

６．友人 25 18 32 14 17 18 18 20 19

７．その他 3 1 7 4 5 4 3 6 4

８．そのような人はいない 20 20 10 20 16 17 14 13 16

総　計 524 488 541 484 535 568 506 566 572

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．配偶者 198 186 213 201 199 227 193 205 224

２. 同居の子ども 81 76 93 72 77 85 74 90 85

３．別居の子ども 85 86 86 77 115 119 80 105 116

４．兄弟姉妹・親戚・親・
孫

86 81 85 94 100 91 91 83 95

５．近隣 13 10 9 12 15 8 8 15 13

６．友人 31 28 35 22 21 29 26 27 26

７．その他 7 9 8 5 8 4 6 6 3

８．そのような人はいない 46 37 32 28 29 32 39 35 36

総　計 547 513 561 511 564 595 517 566 598

806

103

245

56

314

4,972

4,784

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも）

件数

1,846

733

869

1,095

552

69

181

37

146

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに看病や世話をしてくれる人 （いくつでも）

件数

1,856

848

1,856

848

1,095

552

69
181

37
146

0
200
400
600
800

1,000
1,200
1,400
1,600
1,800
2,000

1,846

733
869 806

103
245

56

314

0
200
400
600
800

1,000
1,200
1,400
1,600
1,800
2,000



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．自治会・町内会・老人
クラブ

24 13 24 14 17 25 12 18 30

２．社会福祉協議会・民
生委員

42 44 44 38 51 48 32 44 56

３．ケアマネジャー 8 31 23 24 17 25 19 20 25

４．医師・歯科医師・看護
師

106 89 103 88 94 110 93 109 101

５．地域包括支援セン
ター・役所・役場

33 56 30 42 32 41 35 39 44

６．その他 21 23 24 19 22 18 18 18 22

７．そのような人はいない 121 102 112 125 119 116 125 135 113

総　計 355 358 360 350 352 383 334 383 391

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．毎日ある 25 16 34 17 19 29 20 20 17

２．週に何度かある 91 85 83 84 85 99 92 82 89

３．月に何度かある 81 86 89 92 90 90 83 71 107

４．年に何度かある 44 43 46 57 45 54 54 70 54

５．ほとんどない 56 46 53 38 48 57 49 69 44

６．無回答 37 53 22 28 39 47 35 34 43

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

790

789

467

460

3,041

185

1,068

3,266

（６）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。

件数

197

件数

177

399

192

893

352

（５）家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてく
ださい(いくつでも）

338

１．毎日ある
7%

２．週に何度か

ある
26%

３．月に何度かある
26%

４．年に何度か

ある
15%

５．ほとんどな

い
15%

６．無回答
11%

177

399

192

893

352

185

1,068

0

200

400

600

800

1,000

1,200

27



28

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．０人（いない） 47 36 46 37 39 46 35 56 31

２．１～２人 73 67 71 83 67 76 77 81 70

３．３～５人 75 80 79 75 69 92 86 82 105

４．６～９人 32 36 42 35 38 32 29 33 40

５．１０人以上 79 65 64 61 76 90 69 65 77

６．無回答 28 45 25 25 37 40 37 29 31

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．近所・同じ地域の人 158 139 151 132 153 166 144 167 187

２．幼なじみ 42 44 31 39 41 33 40 35 57

３．学生時代の友人 63 54 64 59 52 68 61 53 68

４．仕事での同僚・元
同僚

73 80 92 112 88 93 100 104 103

５．趣味や関心が同じ
友人

121 107 120 107 125 128 105 101 125

６．ボランティア等の活
動での友人

24 15 27 19 24 22 30 17 36

７．その他 25 20 19 24 15 29 16 19 18

８．いない 34 29 34 26 35 36 27 40 23

総　計 540 488 538 518 533 575 523 536 617

845

1,039

214

185

284

4,868

3,041

（８）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（いくつでも）

件数

1,397

362

542

件数

373

665

743

317

646

（７）  この１か月間、何人の友人・知人と会いましたか。

297

1,397

362

542

845

1,039

214 185
284

0

200

400

600

800

1,000

1,200

1,400

1,600

１．０人（いない）
12%

２．１～２人
22%

３．３～５人
25%

４．６～９人
10%

５．１０人以上
21%

６．無回答
10%



問７

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．とてもよい 32 29 31 36 26 29 47 33 31

２．まあよい 214 210 219 207 218 257 197 225 249

３．あまりよくない 50 47 55 41 40 50 54 54 44

４．よくない 10 2 6 6 8 9 4 5 2

５．無回答 28 41 16 26 34 31 31 29 28

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

０点 2 0 0 1 2 0 1 2 1

１点 0 1 1 0 0 1 3 0 1

２点 3 1 3 2 3 5 3 3 2

３点 7 12 2 5 7 18 6 8 11

４点 5 7 6 9 6 7 6 9 8

５点 57 54 75 52 56 62 51 75 57

６点 37 25 22 39 23 33 30 32 34

７点 52 42 48 47 49 57 38 52 51

８点 69 61 70 64 74 84 65 69 73

９点 28 32 26 30 28 30 30 25 30

１０点 45 39 48 44 42 41 58 45 53

無回答 29 55 26 23 36 38 42 26 33

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

629

259

415

3,041

25

76

63

539

275

436

308

52

3,041

（２）あなたは、現在どの程度幸せですか（「とても不幸」を0点、「とても幸せ」を10点として、ご記入ください）

件数

9

7

健康について

（１）現在のあなたの健康状態はいかがですか

件数

294

1,996

435

264

１．とてもよい
10%

２．まあよい
65%

３．あまりよくない
14%

４．よくない
2%

５．無回答
9%

０点
0%

１点
0%

２点
1%
３点
2% ４点

2%

５点
18%

６点
9%

７点
14%

８点
21%

９点
9%

１０点
14%

無回答
10%

29



30

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 111 119 108 111 101 127 114 136 112

２．いいえ 195 168 197 181 190 214 185 187 212

３．無回答 28 42 22 24 35 35 34 23 30

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 70 71 61 64 57 79 65 81 74

２．いいえ 236 214 240 230 233 260 234 240 245

３．無回答 28 44 26 22 36 37 34 25 35

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．ほぼ毎日飲む 63 68 69 64 69 64 62 77 81

２．時々飲む 51 43 38 37 36 63 45 47 42

３．ほとんど飲まない 84 87 86 88 72 94 72 93 83

４．もともと飲まない 113 92 116 107 116 126 122 103 119

５．無回答 23 39 18 20 33 29 32 26 29

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

759

1,014

3,041

249

2,132

3,041

（５）お酒は飲みますか

件数

617

402

1,039

1,729

3,041

（４）この1か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心
から楽しめない感じがよくありましたか

件数

622

273

287

（３）この1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりするこ
とがありましたか

件数

１．はい
34%

２．いいえ
57%

３．無回答
9%

１．はい
21%

２．いいえ
70%

３．無回答
9%

１．ほぼ毎日飲む
20%

２．時々飲む
13%

３．ほとんど飲まない
25%

４．もともと飲まない
34%

５．無回答
8%



北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．ほぼ毎日吸っている 20 22 22 29 22 25 25 26 22

２．時々吸っている 9 5 3 6 6 4 4 5 7

３．吸っていたがやめた 85 78 97 87 91 110 95 99 100

４．もともと吸っていない 197 185 187 174 175 208 177 195 198

５．無回答 23 39 18 20 32 29 32 21 27

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．ない 44 45 50 44 40 49 37 43 51

２．高血圧 142 145 159 127 149 192 152 165 158

３．脳卒中（脳出血・脳
梗塞等）

8 11 12 12 14 13 11 7 11

４．心臓病 35 30 47 20 35 25 24 27 33

５．糖尿病 48 56 53 50 47 60 49 59 52

６．高脂血症（脂質異常） 42 43 37 44 50 41 33 36 47

７．呼吸器の病気（肺炎
や気管支炎等）

20 12 16 18 19 14 24 30 17

８．胃腸・肝臓・胆のうの
病気

21 15 20 22 20 22 20 17 25

９．腎臓・前立腺の病気 20 31 36 21 41 24 34 28 41

１０．筋骨格の病気（骨粗
しょう症、関節症等）

53 39 39 26 36 42 36 38 37

１１．外傷（転倒・骨折等） 11 7 11 13 11 12 6 6 10

１２．がん（悪性新生物） 10 17 8 10 13 12 11 12 13

170

182

276

346

87

106

403

1,389

99

276

474

373

49

842

1,696

3,041

（７）現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも）

件数

（６）タバコは吸っていますか

件数

213

241

170

182

276

346

87

106

26

36

30

11

535

194

296

７．呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

８．胃腸・肝臓・胆のうの病気

９．腎臓・前立腺の病気

１０．筋骨格の病気（骨粗しょう症、…

１１．外傷（転倒・骨折等）

１２．がん（悪性新生物）

１３．血液・免疫の病気

１４．うつ病

１５．認知症（アルツハイマー病等）

１６．パーキンソン病

１７．目の病気

１８．耳の病気

１９．口腔の病気・その他

１．ほぼ毎日

吸っている
7%

２．時々吸って

いる
1%

３．吸っていた

がやめた
28%

４．もともと

吸っていない
56%

５．無回答
8%

31



32

１３．血液・免疫の病気 3 2 3 4 0 4 3 5 2

１４．うつ病 5 1 5 5 4 5 8 1 2

１５．認知症（アルツハイ
マー病等） 3 2 3 2 1 7 3 4 5

１６．パーキンソン病 0 1 1 1 2 1 2 2 1

１７．目の病気 63 58 60 60 59 65 63 64 43

１８．耳の病気 25 22 16 18 20 31 21 22 19

１９．口腔の病気・その他 38 44 31 34 37 27 18 37 30

総　計 591 581 607 531 598 646 555 603 597

問８

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 27 30 23 32 21 40 27 30 28

２．いいえ 295 284 296 275 297 325 292 308 315

３．無回答 12 15 8 9 8 11 14 8 11

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 354

北.三郷 南.茂呂 殖蓮 宮郷 名和 豊受 赤堀 東 境

１．はい 92 79 62 75 75 98 82 78 87

２．いいえ 228 234 257 227 242 263 237 260 252

３．無回答 14 16 8 14 9 15 14 8 15

総　計 334 329 327 316 326 376 333 346 3543,041

2,687

3,041

（２）認知症に関する相談窓口を知っていますか。

件数

728

2,200

296

5,309

認知症にかかる相談窓口の把握について

（１）認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか。

件数

258

96

113

535

194

26

36

30

11

403

1,389

99

276

474

373

170

0 200 400 600 800 1,0001,2001,4001,600

１．ない

２．高血圧

３．脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

４．心臓病

５．糖尿病

６．高脂血症（脂質異常）

７．呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

１．はい
9%

２．いいえ
88%

３．無回答
3%

１．はい
24%

２．いいえ
72%

３．無回答
4%


